Ex.mo(a) Senhor(a)	Comment by Célia Barata: Dados do trabalhador
[Nome Completo]
[Morada]

[Local], [dia] de [mês] de 2020	Comment by Célia Barata: Preencher com a local e data

Assunto: Comunicação de Intenção de Proceder a Lay Off 


Exmo.(a) Senhor(a), 

Perante um cenário de crise relacionado com o COVID-19 têm sido várias as medidas organizativas e legislativas apresentadas pelo Governo Português, no sentido de prevenir o contágio e proteger a saúde de todos nós. Na qualidade de entidade empregadora, cumpre-nos assegurar condições de segurança e saúde no local de trabalho assegurando o afastamento social ditadas pela DGS (Direção Geral da Saúde) e pelo estado de emergência aprovado em Portugal.

Como consequência desta situação, que se estima perdurar durante várias semanas, verificam-se prejuízos em toda a economia e em particular no nosso sector de atividade. Neste sentido a Empresa tendo em vista a manutenção dos postos de trabalho e mitigar situações de crise empresarial irá iniciar o regime de lay-off simplificado como forma de diminuir os graves prejuízos, ou seja, para salvaguardar a viabilidade da empresa.

Estas medidas são adotadas no âmbito do procedimento de Lay-Off definido e regulamentado nos termos da Portaria n.º 76-B/2020 de 18 de março de 2020, que altera a Portaria n.º 71-A/2020, de 15 de março de 2020, a qual prevê as condições de atribuição dos apoios imediatos de carácter extraordinário, temporário e transitório, destinadas aos trabalhadores e empregadores afetados pelo surto do vírus COVID-19.

[bookmark: _GoBack]Em cumprimento do disposto na alínea […] do n.º 1 do artigo 3.º da Portaria n.º 76-B/2020 de 18 de março de 2020, que altera a Portaria n.º 71-A/2020, de 15 de março de 2020, serve a presente para comunicar a intenção da empresa incluí-lo no procedimento de lay-off.	Comment by Célia Barata: De acordo com a portaria Artigo 3.º Situação de crise empresarial, consideram-se:
a) A paragem total da atividade da empresa ou estabelecimento que resulte da interrupção das cadeias de abastecimento globais, da suspensão ou cancelamento de encomendas;

b) A quebra abrupta e acentuada de, pelo menos, 40 % da faturação, nos 60 dias anteriores ao pedido junto da segurança social com referência ao período homólogo ou, para quem tenha iniciado a atividade há menos de 12 meses, à média desse período

No âmbito deste procedimento terá direito:
i) a 2/3 da sua remuneração normal, com o limite mínimo de € 635,00 e máximo de € 1.905,00. 

Ou, caso esta seja de mais elevada,

ii) ao valor da retribuição correspondente ao trabalho prestado durante o Lay-Off. 


Comunicamos ainda a que a decisão de requerer o apoio extraordinário à manutenção dos postos de trabalho, no qual se inclui o terá a duração previsível de (n.º….) meses.	Comment by Célia Barata: Preencher os nº meses que se aplica o lay-off

3 - Durante o período de aplicação desta medida, a empresa tem direito a um apoio financeiro nos mesmos termos do previsto no n.º 4 do artigo 305.º do Código do Trabalho, com duração de um mês.

4 - O presente apoio pode ser, excecionalmente, prorrogável mensalmente, até ao máximo de 6 meses..


Lamentamos ter de tomar estas medidas vitais durante este tempo de crise, mas esperamos voltar à prestação normal da atividade o mais rápido possível.

Com os meus melhores cumprimentos,


